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ΠΡΟΣ

Υπουργείο Δικαιοσύνην Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού. Οργάνωσης και Λειτουργίας

Δικαιοσύνης,

Τιιήμα Λειτουργίας Δικαστηρίων & Υπηρεσιακής Κατάστασης

Δικαστικών Υπαλλήλων

ΣΧΕΤ: Το ιιε αοιθ. πρωτ. 455/2019/14-03-2019 συνηυυένο έγγραφο 

του Ειρηνοδικείου Εοαούπολη€

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού συνημμένου εγγράφου, το οποίο 

και προσυπογράφουμε, ως Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων και 

Επιμελητών Ν. Κυκλάδων, παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας 

προς υλοποίηση του αιτήματος τής πλήρωσης της μίας κενής θέσης 

δικαστικού επιμελητή του Ειρηνοδικείου Ερμούπολης, καθότι αυτό θα 

διευκολύνει σημαντικά την εύρυθμη λειτουργία της ανωτέρω Υπηρεσίας.

Για το,ΔΣ'τόυ ΣΔΥΕνΚ

δύμούλα

Ο Γραμματέας

γιος Λουλούδης



Κοινοποίηση:

-Δ.Σ. ΟΔΥΕ 

-Ειρηνοδικείο Σύρου
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Ερμούπολη, 14/03/2019 
Αριθ. πρωτ .455/2019

Προς
το Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαφάνειας
και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
Δ/νση Στρατηγικού Σχεδιασμού , Οργάνωσης
&  Λειτουργίας Δικαιοσύνης
Τμήμα Λειτουργίας Δικαστηρίων
& Υπηρεσιακής Κατάστασης Δικαστικών Υπαλλήλων
Μ εσογείων 96
115 27  Α Θ Η Ν Α

Θέαα : Πλήρωση κενής θέσης Επιμελητή Αικ/ρίων 
στο Ειρηνοδικείο Ερμούπολης

Σύμφωνα με την κατανομή των οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων στα 
Πολιτικά και Ποινικά Δικαστήρια και Εισαγγελίες του Κράτους προβλέπεται μία [1] θέση 
επιμελητή Δικαστηρίων για την Υπηρεσία μας.

Η μοναδική υπηρετούσα Επιμελήτρια Δικαστηρίων της Υπηρεσίας μας μετατέθηκε στο 
Ειρηνοδικείου Πάρου τον Μάρτιο 2018 (παρά την εκφρασθείσα εγγράφως αρνητική προς τούτο 
γνώμη μας προς το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αιγαίου) και έτσι η θέση του ενός και 
μόνου Επιμελητή Δικαστηρίων είναι κενή με διογκούμενα τα προβλήματα λειτουργίας εξαιτίας 
της έλλειψης Επιμελητή Δικ/ρίων.

Η Υπηρεσία μας λειτουργεί παράλληλα και ως Πταισματοδικείο και ο επιμελητής 
δικαστηρίων είναι απαραίτητος για τις επιδόσεις των κλήσεων του τμήματος Προανάκρισης η 
δε αποστολή των κλήσεων μαρτύρων, εγκαλουμένων κλπ. προς επίδοση από αστυνομικούς του 
Α.Τ Ερμούπολης είναι λύση ανάγκης η οποία δημιουργεί μεγάλες καθυστερήσεις και 
δυσχεραίνει ουσιαστικά το έργο της Προανάκρισης.

Ενόψει τούτων και δεδομένου ότι από τις τρεις (3) οργανικές θέσεις Γραμματέων Δικ/ρίων 
που προβλέπονται στη Γραμματεία του Δικαστηρίου μας είναι πληρωμένες οι δύο (καθόσον η 
τρίτη οργανική θέση Γραμματέως, αν και δεσμευμένη από επιτυχόντα του τελευταίου 
διαγωνισμού παραμένει κενή), παρακαλούμε να προβείτε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες 
για την πλήρωση της μιας [1] και μοναδικής θέσης επιμελητή Δικ/ρίων με σκοπό την 
εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσία μας.

Οι αποδέκτες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν έγγραφο, παρακαλούμε να συνδράμουν 
για την ικανοποίηση του αιτήματός μας.-

Κοινοποίηση -  κ. Γενικό Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης
-  κ. Πρόεδρο Εφετών Αιγαίου
- κ. Εισαγγελέα Εφετών Αιγαίου
- κ. Εισαγγελέα Πρωτ/κών Σύρου
- κ. Πρόεδρο Πρωτοδικών Σύρου

\ - Δικηγορικό Σύλλογο Σύρου 
- Σ.ΔΙ.Υ.Ε. Κυκλάδων


